
 

 

 

ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE 

CARRAPATEIRA –PB 

Aos dezoito do mês de setembro de dois mil e vinte e um, as oito horas e trinta minutos, 

iniciou se a décima quarta sessão ordinária da 15ª legislatura da câmara municipal de 

Carrapateira. A Presidente Thuana Pereira Silva, secretariada pelo vereador Marcos 

Antônio Tavares Mendes, solicitou aos Senhores Vereadores que registrassem presença, 

para início dos trabalhos. Registraram presença dos Edis: Franco Junior Pergentino 

Batista, Francisco de Assis Ferreira dos Ramos, José Mendes de Araújo, Kleylson 

Galdino Bezerra, Marcos Antônio Tavares Mendes, Valciano Bernardo Lins. Ausente os 

Edis: Francisco Batista de Araújo, Serafim Cavalcante Prudêncio. Estando presente sete 

vereadores a Presidente declararam aberta a sessão “em nome de Deus e da Democracia”. 

Em seguida a Presidente realizou a leitura da ATA da sessão anterior que depois de lida, 

discutida e aprovada será assinada por todos os vereadores presentes. PEQUENO 

EXPEDIENTE: a) MATÉRIA APRESENTADA: PODER EXECUTIVO: Leitura do 

parecer das comissões do Projeto de Lei nº Projeto de Lei 010/2021 “Dispõe sobre a 

reestruturação do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável- CMDRS 

de Carrapateira, a criação de fundo com doação para este fim, revoga os dispositivos 

legais contraditórios anteriores (lista Lei anterior) e dá outras providências. Em seguida 

a senhora Presidente colocou o parecer do Projeto de Lei Nº 010/2021 em votação, que 

obteve seis votos favoráveis, Franco Junior Pergentino Batista, Francisco De Assis 

Ferreira dos Ramos, José Mendes de Araújo, Kleylson Galdino Bezerra, Marcos Antônio 

Tavares Mendes, Valciano Bernardo Lins. b) REQUERIMENTOS APRESENTADOS 

AO PLENARIO: 025/2021 Valciano Bernardo Lins, 026/2021 de Franco Junior 

Pergentino Batista, Francisco De Assis Ferreira dos Ramos, José Mendes de Araújo, 

Kleylson Galdino Bezerra, Marcos Antônio Tavares Mendes, Valciano Bernardo Lins; 

027/2021 de Kleylson Galdino; 028/2021 Franco Junior Pergentino Batista, Francisco De 

Assis Ferreira dos Ramos, José Mendes de Araújo, Kleylson Galdino Bezerra, Marcos 

Antônio Tavares Mendes,  Valciano Bernardo Lins; 029/2021 de Marcos Antônio 

Tavares Mendes. c) REQUERIMENTOS SUJEITO A DELIBERACÃO DO 

PLENARIO: requerimento 025/2021 que solicita a presença do Engenheiro Municipal o 

Sr. Jeferson de Sousa Ramos, em sessão para esclarecer dúvidas sobre os projetos das 

obras a serem realizadas com recursos do Pré-Sal; 026/2021 que a Prefeita Municipal a  



 

 

 

 

Sra. Marineidia da Silva Pereira, solicite a presença do Sr. Sergio Viana Sobreira, Médico 

Veterinário do Município de Carrapateira em seu posto de atendimento para atender as 

demandas dos agricultores; 027/2021 solicita a Prefeita Municipal a Sra. Marineidia da 

Silva Pereira, a compra de uma balança para o matadouro Municipal; 028/2021 solicita a 

Prefeita Municipal a Sra. Marineidia da Silva Pereira, a pavimentação das Ruas do Belo 

Jardim, Rua Projetada, Sítio Bonfim dos Pedrosas; 029/2021 solicita ao Secretário 

Municipal de Saúde Sr. Daniel Tavares da Silva , que seja incluído no calendário do mês 

de Novembro uma semana destinada a saúde do homem, com avaliação de um Médico 

Urologista. Requerimentos aprovados com seis votos favoráveis: Franco Junior 

Pergentino Batista, Francisco De Assis Ferreira dos Ramos, José Mendes de Araújo, 

Kleylson Galdino Bezerra, Marcos Antônio Tavares Mendes, Valciano Bernardo Lins. 

Em seguida a Sra. Presidente Thuana Pereira Facultou a palavra para os Vereadores 

Presente, onde fizeram uso da mesma os Edis: Kleylson Galdino, Valciano Bernardo, 

Vereador Marcos Antônio e Francisco de Assis Ferreira. O vereador Kleylson Galdino 

em sua fala cobrou a reforma do açude do Sitio Voltas e da construção da passagem 

molhada do Sitio Riacho da Cachoeira e sobre a construção da praça do Sitio Baixas, o 

vereador Valciano Bernardo em sua fala convidou os agricultores para se fazer presente 

em reunião de suma importância, pediu a Gestora Municipal que fizesse a nomeação do 

Secretário Municipal de Esporte; o vereador Marcos Antônio em sua fala destacou a 

reforma no açude do Sitio Voltas que deveria ser feita antes da temporada de inverno, 

destacou os recursos para a construção de uma barragem; o vereador Francisco de Assis 

Ferreira em sua fala propôs que as Ruas Joel Pereira e José Vieira fosse asfaltada durante 

a construção do trecho da PB 384 que liga Carrapateira a Nazarezinho, e que o Bonfim 

dos Pedrosas precisa ser pavimentado. Nada mais havendo a Presidente Thuana Pereira 

agradeceu a presença de todos e deu por encerada a sessão. Os demais discursos dos 

vereadores estão gravados nos anais desta casa. E para consta eu, Marcos Antônio Tavares 

Mendes lavrei a presente Ata que depois de lida e aprovada será assinada pelos vereadores 

presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrapateira em 18 de setembro de 

2021. 

 


